
O   humanitarnom društvu „Nezaboravak“ 
za PROFIT magazin govori gospodin 
Vladimir Marković, predsednik 

humanitarnog društva „Nezaboravak“.

Gospodine Markoviću, kada je osnovano 
Humanitarno društvo „Nezaboravak“? Sa 
kakvim planovima i ciljevima ste ušli u ovaj 
poduhvat? 

Humanitarno društvo „Nezaboravak“ osnovano je 
2007. godine, kao udruženje građana koje povezuju 
zajedničke društvene vrednosti i moral, čiji su 
temelji humanost, socijalna pravda, solidarnost, 
ljubav prema ljudima, tolerancija, odnosno 
stavljanje moralnih i humanističkih vrednosti ispred 
materijalnih dobara. To je i razlog što je organizacija 
od svog  osnivanja  dobijala sve više na značaju. 
Članovi društva su ljudi različitog socijalnog porekla, 
stepena obrazovanja, zanimanja, veroispovesti 
i političkih uverenja, koje vezuje zajednička želja 
da pomognu ljudima u nevolji. Veoma je značajno 
da se broj članova društva od osnivanja stalno 
povećava, što  je najbolja  podrška humanističkim 
idejama za koje se  zalažemo. 

Koje humanitarne akcije, koje ste do sada 
sproveli, smatrate najznačajnijima? Koje 
kategorije stanovništva su najugroženije 
i na koji način prikupljate sredstva za 
pomoć?

Reč je o konkretnim humanitarnim akcijama, 
koje po svom dometu, karakteru i ciljevima 
imaju strateški značaj i koje su usmerene ka 
pomoći i podršci nekoj od ranjivih društvenih 
grupa, odnosno socijalno ugroženoj 
kategoriji lica, a pre svega, pomoći deci sa 
posebnim potrebama i njihovim porodicama. 
U dosadašnjem radu uvek smo isticali dva 
aspekta naše humane misije, a to su inicijative 
za izmene i dopune zakonskih akata, kojima se 
značajno poboljšava status ovih kategorija lica, 
a drugi je prikupljanje novčane i materijalne 
pomoći za ova lica. 

Sve dosadašnje naše humanitarne akcije i po-
moći organizovane su o trošku same organizaci-
je. Naime, smatramo da su pored države i njene 
socijalne funkcije, našem društvu neophodni so-
cijalno odgovorni pojedinci, organizacije i kom-
panije. Upravo to je naša misija, buđenje svesti o 
potrebi da su srpskom društvu, posebno danas, 
neophodni veliki donatori, sponzori i humanisti. 

U novembru ste održali humanitarnu akciju 
posvećenu doniranju ljudskih organa, pod 
sloganom „Neka život traje“. Kakav je bio od-
ziv i da li ste postigli željeni cilj?

Pre svega, želim da naglasim da održano huma-
nitarno veče, pod sloganom „Neka život traje“, 
predstavlja početak šestomesečne kampanje, 
posvećene doniranju organa. Odluka da pokre-
nemo akciju ima za cilj i proističe iz suštine naše 
humanitarne misije, u čijem je temelju stav da je 
život najveća vrednost.

Ujedno, koristim ovu priliku da se zahvalim svima 
onima koji su učestvovali u ovoj humanitarnoj ve-
čeri, koji su samim tim pokazali svoju ličnu mo-
ralnu snagu, spremnost i hrabrost da solidarnost 
prema onima koji su u nevolji iskažu na najhuma-
niji način. Sama činjenica da je na Humanitarnoj 
večeri učestvovalo više od petsto zvanica, a da 
je donorske kartice potpisalo 238 prisutnih, na 
najbolji način potvrđuje da smo na dobrom putu 

da iskažemo najbolju ljudsku osobinu, a to je lju-
bav prema drugima, ljubav prema životu. 

Koliko je među građanima Srbije razvijena svest 
o značaju doniranja organa i na koji način Vaša 
organizacija radi na podizanju te svesti? 

U odgovoru na ovo pitanje, odnosno u oceni sta-
nja svesti građana u vezi sa doniranjem organa, 
treba poći od činjenice da ova tema nije bila u 
potrebnoj meri zastupljena u javnosti, tek sada 
počinje da se o tome razgovara u društvu u ce-
lini, što je osnovni uslov da se formira pozitivno 
javno mnjenje. Ispravan i objektivan pristup do-
niranju organa podrazumeva jasno i pravilno in-
formisanje, kao i svest o tome da se doniranjem 
organa spasava nečiji život. 

Humanitarno društvo „Nezaboravak“ nastav-
lja ovu značajnu akciju i poziva sve ljude do-
bre volje da nam se pridruže. Svi zaintereso-
vani mogu dobiti neophodne informacije be-
splatnim pozivom broja 0800-301-300, a na-
kon toga očekujem da će doneti odluku i 
potpisati donorsku karticu i time učiniti naj-
plemenitiji gest koji jedan čovek može da uči-
ni za drugog čoveka.

 | Intervju Vladimir Marković, predsednik Humanitarnog društva „Nezaboravak“

Neka život traje

N.S.

Vladimir Marković

Humanitarno društvo „Nezaboravak“ je po svom konceptu otvoreno za sve ljude dobre volje, za sve one koji su 
spremni da svoju humanost i plemenitost iskažu kroz konkretne aktivnosti, koje imaju za cilj pružanje pomoći i 
podrške, pre svega, pripadnicima ranjivih društvenih grupa.
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Prikupljena novčana pomoć iskorišćena 
je za nabavku neophodne medicinske 
opreme za Dom za decu i omladinu ome-
tenu u razvoju u Kulinama, a uplatom 
Manastiru Visoki Dečani novčana pomoć 
je upućena i porodicama sa više dece 
na području Kosova i Metohije i Domu 
za decu i omladinu ometenu u razvoju 
u Gračanici. Takođe, pomoć je uručena i 
Klinici za dečije interne bolesti u Nišu, šti-
ćenicima Doma pri Manstiru Sveta Petka, 
koji je u sastavu sestrinstva Manastira 
Ravanica i dr.


